
调查称8成应届生预期月薪低于两千人力资源管理考试 PDF转

换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/511/2021_2022__E8_B0_83_E

6_9F_A5_E7_A7_B08_c37_511180.htm 目前，IT、教育和金融

业是就业热门专业，但求职者特别是应届生对薪酬的心理预

期大幅下降。昨日，发布的最新应届毕业生就业调查报告显

示， 超80%的应届生的期望薪酬在2000元以下，期望工资水

平超过3500元的被访者仅占3.6%. 根据抽样调查显示，缺乏工

作经验成为应届生就业的瓶颈。由于企业在激烈的竞争中面

临很大的成本压力，不愿意对应届生进行培训，而希望找到

能马上进入临战状态的资深人士。为此在就业中，应届生面

临着很大挑战。 58.6%的被访者表示，现在的企业都不接受没

有工作经验的员工。虽然近一半毕业生在不同企业实习过，

但短期实习经历不足以使企业信服。 同时，求职者对企业性

质不再十分关注、薪酬心理预期大幅下降。被访者群体普遍

薪酬要求趋于现实。超过80%的应届生的期望薪酬在2000元以

下，期望工资超3500元的仅占3.6%.IT、教育和金融等行业成

为就业热门。"#F8F8F8" 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


